

Информация о сертификате дополнительного образования детей

С 2018 года в Республике Коми введена система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей (далее-ПФДО), неотъемлемой частью которой является сертификат дополнительного образования детей.

Сертификат дополнительного образования детей (далее - сертификат) введен в на все программы дополнительного образования детей (общеразвивающие и предпрофессиональные) во всех муниципалитетах.

Приём на все программы дополнительного образования детей осуществляется при наличии сертификата.

Сертификат – это реестровая запись на специализированном портале komi.pfdo.ru.

Сертификат получается на каждого ребёнка от 5 до 18 лет единожды.

Сертификат можно получить на портале komi.pfdo.ru. лично по ссылке «Получить сертификат» или обратившись в организацию дополнительного образования или школу. Специалисты образовательной организации помогут Вам на данном портале получить сертификат.

Так же, список организаций, уполномоченных на приём заявлений на получение сертификата, размещён на официальном сайте МУ «Управление образования» администрации МО ГО «Ухта» в разделе «Внедрение системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в г.Ухте».

Получение сертификата не является записью на кружок или секцию.

Введение системы персонифицированного финансирования позволяет родителям (законным представителям) централизованно на портале komi.pfdo.ru получить информацию о всех кружках и секциях, доступных в муниципалитете и республике.

Введение сертификата это часть реализации приоритетного проекта Республики Коми «Доступное дополнительное образование для детей».

Сертификат - это инструмент для поддержки качественных программ дополнительного образования детей.

Для получения более подробной информации о сертификате дополнительного образования и порядке его использования на территории Республики Коми, пройдите по ссылке:

<https://rcdokomi.ru/index.php/features/arkhiv-novostej/1177-o-sertifikate-dopolnitelnogo-obrazovaniya-aktualnye-otvety-na-chasto-zadavaemye-voprosy>

Как использовать сертификат?

Сертификат является условием обучения по программе дополнительного образования детей.

Сертификат определяет количество бесплатных программ дополнительного образования, которые сможет посетить Ваш ребёнок. В каждом муниципалитете установлена своя квота бесплатных кружков (в среднем 3 кружка).

Сертификат дает возможность получения дополнительного образования по дополнительным общеобразовательным программам в учреждениях дополнительного образования, в общеобразовательных организациях, дошкольных образовательных учреждениях.

Учреждения физической культуры и спорта также реализуют программы дополнительного образования детей по направлению спортивной подготовки при наличии сертификата.

Сертификат позволяет частично или полностью погашать плату в частных организациях дополнительного образования, вошедших в реестр сертифицированных программ на портале персонифицированного финансирования.

Детские музыкальные школы, детские школы искусств, детские художественные школы не входят в систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.

В 2022 году приём на программы дополнительного образования будет открыт по расписанию образовательных организаций при наличии сертификата.

Все программы дополнительного образования на портале komi.pfdo.ru распределены по четырём реестрам: реестр предпрофессиональных программ, реестр муниципальных программ, реестр значимых программ, реестр сертифицированных программ.

Если ребёнок обучается по программам из первых трёх реестров, сертификат активирован как сертификат учёта. Обучение не влечёт перевода денежных средств от сертификата к организации. Обучение осуществляется на бесплатной основе (иные сборы за обучение в данных учреждениях сертификат не покрывает).

Если ребёнок обучается по программам из реестра сертифицированных программ, активируется «денежная» функция сертификата. В личном кабинете ребёнка (родителя, законного представителя) появляется отображение счёта средств сертификата. За обучение по программам из данного реестра средства ежемесячно списываются со счёта.

Если ребёнок прекращает посещать программу дополнительного образования, родителям (законным представителям) необходимо написать заявление об исключении из программы, в противном случае средства будут продолжать списываться со счёта ребёнка.